

Дорога к большому спорту

Зима закончилась, и сегодня мы хотим подвести итоги по некоторым зимним видам спорта.

Итак, наша режевская хоккейная команда «Сатурн» в уходящем сезоне дважды состязалась за право называться лучшей.

Первым испытанием для ребят стал традиционный хоккейный турнир среди юношеских команд, посвящённый памяти Игоря Халемского, прошедший в Ревде. Соперниками «Сатурна» на ледовой площадке стали спортсмены 3-х команд: «Луч» (Екатеринбург), «Мечта» (Нижний Тагил), «Олимп» (Ревда). Наши ребята достойно сражались, но заняли лишь 3 место.

Более значимым соревнованием стало первенство Свердловской области по хоккею среди детско-юношеских команд клуба «Золотая шайба» на призы Губернатора Свердловской области. Здесь, по мнению тренера ребят - Дмитрия Анатольевича Котельникова, они показали хороший результат, несмотря на то, что заняли 5 место из 7 возможных. Всё потому, что в этой игре было несколько нюансов. Во-первых, попались очень сильные соперники, так называемые «хоккейные города»: Кушва, Екатеринбург, Верхняя Тура, Краснотурьинск. Во-вторых, наши спортсмены участвовали в более старшей возрастной группе, 2000-2001 г. р., притом, что сами 2001-2002 г. р. Всё-таки разница с соперниками в 2 года была ощутима. К тому же наши хоккеисты отлично показали себя в поединке с командой из Верхней Туры «Молния», которая занимает 3 место в турнирной таблице, и обыграли туринцев. Как сказал тренер команды: «Участие в Первенстве можно считать своеобразной подготовкой к следующему сезону, где ребята выступают уже в своей возрастной группе, и вот там уже можно будет ждать более высоких результатов».

Ну, а сейчас ребята продолжают свои тренировки, занимаясь как в зале (физические тренировки на ловкость, отработка бросков), так и на искусственном льду, в Екатеринбурге, ведь впереди у них большие планы – попадание в плей-офф и призовые места в области.



У лыжников зимний сезон заканчивается чуть позднее, поэтому ребята ещё вовсю тренируются и участвуют в спортивных состязаниях, но тем не менее, основные итоги можно подвести уже сейчас.

В зональном первенстве Министерства общего и профессионального образования Свердловской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек участвовала практически целая команда Режа. Лучший результат среди наших спортсменов 2003-2004 г. р. показал Плотников Даниил, он занял 5 место, а это отлично, учитывая масштабы гонки. По этой возрастной группе отобраны на финал Плотников Даниил, Муродов Артём, Соргина Алина, Минеев Максим, Панов Александр и Ласков Матвей. Среди юношей 2001-2002 г. р. отобраны на финал Агалаков Климентий, который тоже занял 5 место, Путилов Владимир и Ефремов Александр.



Климентий Агалаков

Также наши спортсмены приняли участие в чемпионате и первенстве Свердловской области по лыжным гонкам. В классической гонке Анна Голубцова заняла 26 место, а Виктор Маньков - 3 место. В спринте Анна попала в четвертьфинал, но из-за падения, к сожалению, выбыла из борьбы. А Виктор в спринте попал в финал, где занял 3 место. В 15-километровой гонке Аня стала 22-ой, а Витя - 10-м, ему не хватило всего 1 очка для того, чтобы попасть на Россию.

Ребята ездили в Камышловский район на «Лыжню России», в которой участвовали 76 человек. Там Плотников Даниил занял 10 место в своей возрастной группе, и Агалаков Климентий - 3 место.

На областных соревнованиях в зачёт Кубка области ветеранов, посвящённого памяти директора Режевского никелевого завода А. А. Ферштатера, Маньков Виктор занял 1 место, Голубцова Анна - 1 место и Плотников Даниил - 7 место.

По завершении зимнего сезона лыжники не закончат свои тренировки, а так же, как и хоккеисты продолжают работу в зале и на лыжероллерах. Ведь у них тоже большие планы на следующую зиму – поучаствовать в традиционных всероссийских соревнованиях на призы заслуженного мастера спорта по лыжным гонкам Раисы Петровны Сметаниной. К тому же претендент на участие уже есть - это юный, но подающий большие надежды Агалаков Климентий.

В завершении статьи хотелось бы сказать, что эти два прекрасных зимних вида спорта являются для ребят не просто увлечением. Под чутким руководством своих тренеров спортсмены достигают высоких результатов, тем самым прокладывая себе дорогу к большому спорту.

Например, один из выпускников хоккейной команды «Сатурн» занимается в школе олимпийского резерва в Екатеринбурге, а другой - в школе олимпийского резерва в Санкт-Петербурге. А один из учеников лыжной базы «Гавань» - Маньков Виктор - занимается сейчас в Училище олимпийского резерва у Медведева Евгения Андреевича, именитого тренера Медведевой Анны, которая выступала на Чемпионате мира и входит в состав сборной России по лыжным гонкам.

Дария Радова.
Фото автора.